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SİRKÜLER                İstanbul, 09.04.2013  

Sayı: 2013/104                          Ref: 4/104 

 

Konu:  

MÜKELLEF BİLGİLERİ BİLDİRİMİ 2013 YILI İÇİN İNTERNET VERGİ DAİRESİ 

EKRANINDA KULLANIMA AÇILMIŞTIR  

 

 Bilindiği üzere 20.01.2012 tarih ve 28179 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 413 Sıra No.lı 

V.U.K. Genel Tebliği ile “Mükellef Bilgileri Bildirimi” mükellefiyeti getirilmiştir. 

“Mükellef Bilgileri Bildirimi” ile mükelleflere ait verilerde meydana gelen değişikliklerin 

güncel olarak takip edilmesi, söz konusu verilerin güncellenmesi, eksikliklerin giderilmesi, 

doğruluklarının teyidi amaçlanmaktadır. Bu çerçevede Gelir İdaresi Başkanlığı tarafından 

Mükellef Bilgileri Bildirimi’nin doldurulması hakkında açıklamalar içeren 61 Sıra No.lı Vergi 

Usul Kanunu Sirküleri yayınlanmıştır. 

 

Gelir İdaresi Başkanlığı’nca yapılan duyuruda 2013 yılı için 1 Nisan – 31 Mayıs tarihleri 

arasında düzenlenmesi gereken Mükellef Bilgileri Bildirimi ile ilgili ekrana  

http://www.gib.gov.tr/fileadmin/mukellefbilgileribildirimi/mukellefbilgileribildirimi.html 

adresinden ulaşmanız mümkün bulunmaktadır. 

 

 

 

Saygılarımızla,  

 

   

        DENGE DENETİM YEMİNLİ  

           MALİ MÜŞAVİRLİK A.Ş.  

 

 

 

 

EK: 

Gelir İdaresi Başkanlığı duyurusu. 
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(*) Sirkülerlerimizde yer verilen açıklamalar sadece bilgilendirme amaçlıdır. Tereddüt edilen 

hususlarda kesin işlem tesis etmeden önce konusunda uzman bir danışmandan görüş ve destek 

alınması tavsiyemiz olup; sadece sirkülerlerimizdeki açıklamalar dayanak gösterilerek 

yapılacak işlemler sonucunda doğacak zararlardan müşavirliğimiz sorumlu olmayacaktır.  

 

(**) Sirkülerlerimiz hakkında görüş, eleştiri ve sorularınız için aşağıda bilgileri yer alan 

uzmanlarımıza yazabilirsiniz.   

 

Erkan YETKİNER  

YMM 

Mazars/Denge Vergi Departmanı, Ortak 

eyetkiner@mazarsdenge.com.tr 

 

Güray ÖĞREDİK  

SMMM 

Mazars/Denge Vergi Departmanı, Kıdemli Müdür 

gogredik@mazarsdenge.com.tr 
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Mükellef Bilgileri Bildirimi 2013 Yılı İçin İnternet Vergi Dairesi 

Ekranında Kullanıma Açılmıştır.      01-04-13 11:59 

 

413 Seri No'lu Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği uyarınca düzenlenmesi gereken Mükellef 
Bilgileri Bildirimi 2013 yılı için İnternet Vergi Dairesi ekranında kullanıma açılmıştır. 

Bilindiği üzere mükelleflerimizin vergisel yükümlüklerinin temelini sicil kayıtları 
oluşturmaktadır. Faaliyet gösterilen sektörlerin doğru belirlenerek bir takım mali ve 
ekonomik teşvik ve prim esaslarının belirlenmesi, vergisel yükümlülüklerini yerine 

getirmeyenlerin takibi ve bu suretle kamu alacağının güvence altına alınması, 
mükelleflerle kamu kurumları arasında hızlı ve etkili iletişim kanallarının kurulması gibi 

mükellefiyete ilişkin birçok bilginin doğruluğu ve güvenilirliği sicil kayıtlarının 
doğruluğuna bağlıdır. 
  

Mükelleflerin sicil bilgilerinde bulunan bazı hatalar, kimi durumlarda doğrudan 
mükelleflerin mağdur olmasına sebep olmaktadır. Örneğin, faaliyette bulunduğu sektör 
kodu yanlış olan bir mükellef yapılan analiz çalışmalarında, hatalı bir şekilde analize tabi 

tutulmakta ve neticede mükellefler bundan olumsuz etkilenmektedir. Dolayısıyla 
mükelleflerin sicil bilgilerinin güncellenmesi, kendileri açısından da son derece olumlu 

sonuçları olan bir uygulamadır. 
  
Bu kapsamda 413 Seri Nolu Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği uyarınca “Mükellef Bilgileri 

Bildirimi”,  1 Nisan – 31 Mayıs tarihleri arasında düzenlenecektir. 
  

Mükellef Bilgileri Bildirimi için tıklayınız. 
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